Dorfer werden armer

Ein durchschnittliches Dorf mit ca. 5
...hat Kosten pro Jahr fur:
* 540 T€ - Heizung

« 270 T€ - Strom

« 810 T€ - die ohne Mehrwert
abflieBRen und nur
,sverbraucht“ werden.

Die nachwachsenden Rohstoffe: 3> i) g h

« Garreste aus Biogasanlagen, Grunschnitt, Biomull, niedertemperaturige
Abwarme aus Trocknungs- u. Kuhlprozessen, Garrestelager und der
stofflichen Verwertung von Biomasse

...und nichtversiegenden Energiequellen:
 Erdwarme (Grundlastfahig), Sonne
...werden in den meisten Ortschaften nicht oder kaum genutzt.



